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1. La siguiente maquina de Turing reconoce el lenguaje L = {0™1"|n > 1} (note que ¢4 es el
estado final):

Estado \ 0 1 X Y B
qo (C]h X; R) - - (Q37 Y R) -
a1 (q1707R) (CI27Y7L) - ((Jh R) -
q2 (q2707L) - (q07X?R) (QQ7KL) -
q3 - - - (QSava) (Q4,B,R)

Mostrar las descripciones instantaneas cuando la MT lee los siguientes strings:
a) 00
b) 000111
¢) 001111

2. Disenar MT que reconozcan los siguientes lenguajes:

a) El conjunto de strings con igual ntimero de 0’s y 1’s.
b) {wwPw es cualquier string de 0’s y 1’s}
¢) {a™b"*c"n > 1}

3. Disefie una MT que compute la sustraccién propia m—n = max(m — n,0).

4. Disene una maquina de Turing que tome como entrada un ntimero N (en binario) y le
anada 1. Para ser mds precisos, inicialmente la cinta contiene el simbolo $ seguido por N
en binario. La cabeza de la cinta estd inicialmente sefialando al simbolo $ estando en el
estado ¢p. La MT debe parar cuando en la cinta esté el valor de N + 1 (en binario), y
debe senalar al simbolo mas a la izquierda de NV + 1, estando en el estado ¢ (estado final).
Si fuera necesario, en el proceso de creacién de N + 1 se puede destruir $. Por ejemplo,
go$10011 F* $¢ 10100 y go$11111 +* ¢£100000

a) Determine las transiciones de la mdquina de Turing y explique el propdsito de cada
estado.

b) Muestre la secuencia de descripciones instantdneas de su MT cuando la entrada es
$111.



